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ŚCIANY:

ściana oddzielenia przeciwpożarowego

ściana konstrukcyjna, oddz. przeciwpożarowego

ściana konstrukcyjna zewnęntrzna, ocieplona

ściana działowa
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PRZEGRODY:
Płyta fundamentowa
Posadowienie budynku wykonane zostanie za pomocą płyty fundamentowej. 
Płytę fundamentową zaizolować należy przeciwwilgociowo z zastosowaniem wybranych pełnych 
systemów izolacji fundamentów w strefie średniego naporu wód opadowych.
Płytę fundamentową oraz posadzkę ocieplić termicznie przez zastosowaniu izolacji podłogi na 
gruncie w postaci płyty z polistyrenu ekstrudowanego XPS.

Ściany
Ściany zewnętrzne konstrukcyjne zaprojektowano jako ściany murowane wzmacniane trzpieniami 
żelbetowymi. Jako materiał Zamawiający dopuszcza zastosowanie pustaków ceramicznych lub 
bloczków silikatowych. Ściana zewnętrzna ocieplona zostanie od zewnątrz styropianem z wyprawą 
cienkowarstwowego tynku lekko mokrego oraz płyt elewacyjnych. 
Ściany działowe przewidziano do wykonania z bloczków gipsowych pełnych układanych w kierunku 
poziomym na „pióro i wpust” lub z bloczków gazobetonowych. 
Strefę wejściową do budynku oraz ścianę zewnętrzną tarasu należy zaakcentować okładziną 
drewnopodobną w kolorze czerwonym (nawiązując do akcentów kolorystycznych na sąsiadującym, 
istniejącym budynku biurowym).

Stropodachy
Stropodachy w konstrukcji masywnej, częściowo wykorzystane będą jako tarasy użytkowe.  
Stropodachy w strefie tarasów ocieplić termicznie oraz wykonać warstwy użytkowe z zastosowaniem 
kompletnych atestowanych systemów stosowanych w budownictwie.
W stropodachu pełnym, użytkowanym dla ruchu pieszego lub w stropodachu zielonym należy 
stosować styropian odmiany EPS 200 036 dach/podłoga/parking (PS-E FS 30) lub EPS 250 036 
podłoga/ parking (PS-E FS 40),
Stropodachy poza strefą tarasu wykonać z zastosowaniem styropianu laminowanego papą. Na 
warstwę styropianu laminowanego ułożyć warstwę papy wierzchniego krycia. Zastosować dodatkowe 
mocowanie płyt do konstrukcji stropodachu z wykorzystaniem systemowych klei oraz łączników 
mechanicznych.


